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Avarid. Kabnyrtpia

AXKHZEIX EEAXKHZHY No 1

ATKHXH 1 (Xapakxtnpiouoc kai tatvounon ouvnOowv Sitagpopixav £§100)-

ogwv): Na xapaktnptofouv mAfpeg ot KATeOt cuvrBelg S1aQopikés e§10MOELS:
(i) y'(x)+y'(x)=2y(x) = x’ ()  x[y"(OI +2y(x) = 2x

(i)  y()y'()+[y(x)]" =sinx (iv)  y'(x)=x"siny(x)

@ Y"O)-2y"(0)+5y' () +y(x) =€ (vi)  y'(x)=x"sinx

i) [y +y(x)=0 (vii)  y'(x) =y(x)

)  x’y"(x)+xy'(x)+2y(x)=0 ® YY) -2y(x)=e"

ATKHYH 2 (IIpoBAnuata apxikov kai ouvoptakov tiuov): Na Xapakinptl-
000UV 1a kKAtwO1 poAnpata, ®G rPoRAnNEaATa APXIKWY 1] CUVOPIAKOV TIHOV:

(i) y'(x)+2y(x)=0, y(0)=2 @  y'x)-y'x)-12y(x) =1,
y(0)=0, y'(0)=0
(i)  y'x)+9y(x)=0, (iv)  y"(x)-2y"(x)=0
y(0)=0, y(m)=1 y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=3
v)  y"(x)-4y"(x)=0 (vi)  x7y"(x)—12xy'(x)+42y(x) =0
y(O) =1, y'(0)=-1, y"1)=3 y() =1, y'1)=-1

ATKHZH 3 (Auosic 81a@opikdv £§1000£®@V, TTPOBANUATOV apXIKOV KAl OU-
voprakav tiuev): Na e€etaobei av n 600sica kabe @opda cuvdaptnon Y, (x), eivat

AUon g ekdAotote H1a@OPIKLG £§100WONG 1) TOU €KAOTOTE IPOPBATIATOS APXIKGV 1)
OUVOPLAK®V TIHOV:

(1) y'(x)+2y(x)=0 (i y'x)+2y(x)=0
y,(x)=e™ y,(x) =5

(i)  y'(x)+2y(x)=0 (iv)  y"(x)-2y"(x)=0
y,(x)=¢” y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=3

Y, (%) :%(—3+362" —2x)

(v) y'(x)+y(x)=0 (vi) X2y "(x)—12xy'(x) +42y(x) =0
y(0)=0, y'(0)=1 y(h=1, y'1)=-1
¥, (X)=sinx y,(x)=8x"—7x’

ATKHZH 4 (EniAuon 81a@opikov e§1000c0v ue aueson odoxAnpwon): Na
Bpebel n yevikn AUon teov KAT0O1 S1a@oplk®V £§1000EwV:
. o (o2 3 3 27x* 8 12
(1) Y(X)_(X _1)(X _3X) Ar. y(x) = 7x +9i+x——9xé—x1°+c
4 2 12
(ii) 'x)=xInx, x>0 2 2
yix) Art. y(x)=—%+%lnx+c




(iii) y'(x)= 1 , x>0 An y(x):1n|1n X|+c

xInx

x|>4 Am. y(x)=+x"—-16+c¢

(iv)

y'(X) = ———, |
Jx? =16 ’

ATKHYH 5 (Eniduon 81a@opikav £§1060cwv xwptlopsvov ustaBiAntov): Na
Bpebei n yevikr) AUon, TV KATOO1 S1apopikev eflowoewmv (0rou y =y(X)):

! 6 18
0 y'=2L x=0 Ay =85 4o
X 7
. . 1 1
(ii) y :m, x#0 Ar. 8y+3y3=—;+c
(i) , _ 3cosh(3x) 40 Ant cosh(4y) =2sinh(3x)+c¢
Y T D sinh(4y)’
(iv) y'= et N o!0x e
5
) . 1+2¢e >0 Am. 2¢' =-1+cln’x
\ = ,
Y e’xInx

ATKHYH 6 (Opoyeveig dragopikég e§iowoctg 1ns tasng): Na e§etacbdei moieg
aro g mMaparat® S1apopikeg e§lomoelg eival opoyeveig (omou y = y(X)):

(xi)  x+2y-5xy'=0 (xii) y'—x>+3xyy'=0
(xiil) y'yx>+xy —10xy=0 (xiv) 2+(x+y)y'=0
2

(xv) sin( ]+ezy/"y':0 (xvi) xln(£j+ X y'=0

X+y y) x+y

.. ' 2
(xvii) 2Inx—y'lny*=0 (i) £+l+l2y,:0
y X X

(xix) cosy+ln_xy,:0 (xx) Vx*+2+2yy'=0

sinx Iny

ATXKHIH 7 (Entiduorn opoyevav dia@opikov £§iowdocwv 11s tafng): Na Ppebdei
1 YEVIKI] AUO0T1)], TV KAT001 S1a@opkev £§l1000s®Vv 1] 11 AUOH TOV AVIIOTOX®OV IIPOo-
BANPATOV apX1KOV PGV (0rou Y = y(X)):

22 A . 2 2: 2+ 4
o y=TX = R,
2xy
.. y X
(ii) x—2yy'In==0 Ar. =c
" X \/1—21ny+2lnx
(iii) Xy’—y—\/Xery2 =0, y1)=0 Am me/szry2 e
L=
X
(iv) X2y x> +y° (y—xy')zO Ar. ();2+y2)3/2+3xz+cx3 =0
2 Xy 3 x/y+ 3 v:() 2
) xye (X © Y )y Ar. eX/y(X—2—2£+2j:1n|y|+c
y y



